

UN SECUESTRAADOR SALIO «VIVO» DE LA VOLADURA

ANKARA, 1. (Efe). — El ministro turco del Interior, Ferit Kubat, ha anunciado hoy que uno de los que intervinieron en el secuestro de los tres técnicos asesinados ha sido encontrado vivo en un pajar próximo al lugar donde tuvo lugar un tiroteo entre los asesinos y la Policía.

Kubat ha explicado a la Asamblea que el guerrillero Ertugrul Kurkou había confesado que los diez guerrilleros que sucumbieron al hacer frente a la Policía habían asesinado a los técnicos, dos británicos y un canadiense.

Las primeras informaciones decían que los diez guerrilleros habían muerto junto a los técnicos

en la voladura de la casa donde permanecían ocultos. Se agregaba que los guerrilleros habían decidido un suicidio colectivo al verse rodeados por las fuerzas de seguridad.

El ministro ha manifestado asimismo que uno de los técnicos, brutalmente sacrificado, habían sido conducido por los secuestradores a una ventana del edificio, desde donde advirtió a la Policía que «no había manera de hacer comprender a estos hombres su insensatez».

«Nos van a asesinar», terminó gritando el rehén, cuyo nombre no ha facilitado Kubat.

Sadat rechaza el plan Hussein

«ES UNA MANIOBRA NORTEAMERICANA»



EL CAIRO, 1. (Efe). — El plan del rey Hussein fue rechazado ayer por el presidente egipcio, Anwar El Sadat, para quien, según propias palabras, «no hay posibilidad de solución pacífica a la crisis árabe-israelí», según informa la Agencia «Map».

«La guerra es la única solución para recuperar las tierras ocupadas por Israel, y, por otra parte —afirmó El Sadat—, el hecho de que todo y todos se muevan a nuestro alrededor en forma de iniciativas no quiere decir que hayamos de permanecer inmóviles sin otra ocupación que la de mirar».

El plan de Hussein no es más que una «maniobra norteamericana tendiente a liquidar la cuestión palestina que, una vez solventada, convertiría el conflicto árabe-israelí en una mera cuestión de fronteras». «Y a este plan —prosi-

guó Sadat— sucederán otros planes norteamericanos contra los que hay que ponerse en guardia en el Próximo Oriente».

Los norteamericanos, insistiendo en el aprovisionamiento de armas a Israel, «pretenden inducirnos a la desesperación y convencernos de que la lucha contra Israel es una esperanza vana», dijo el presidente a continuación.

Y prosiguió: «Los americanos nos presionan para que aceptemos cualquier tipo de acuerdo, aunque sea al precio de renunciar a nuestros territorios. Sin embargo, no podemos prestar sino oídos sordos a lo que no es sino un chantaje, como lo es el que se nos propone por parte israelí la entrega del Sinaí y del sector de Sharm El Sheikh a perpetuidad, a cambio de su retirada de los demás territorios ocupados».

PARA SUS OJOS SOLO LO MEJOR



DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO ZEISS

NUEVA RIOJA

Director: JOSE MARIA LOPE TOLEDO

Edite NUEVA RIOJA S. A. Apdo 28 Dpto Legal: LO-2 Redacción, Administración y Talleres Vara de Rey, 66. Teléfono 21-31-00

Número 10.668. Año XXXII. Domingo, 2 de abril de 1972. 24 páginas. 6 pesetas.

RENOVADAS VIOLENCIAS EN EL ULSTER

En el primer día de Gobierno «británico»

M A S

MUERTOS

BELFAST, 1. (Efe). — En el primer día de administración directa del Ulster por el Gobierno británico, declarado ayer oficialmente, se han registrado en la provincia dos muertos, 16 heridos, varias explosiones de bombas y dos tiroteos entre soldados y francotiradores.

Por la mañana resultó muerto el comandante Bernard Calladene, jefe de la escuadra de expertos en bombas de las fuerzas británicas en Belfast. Cuando se disponía a desconectar una bomba depositada en un coche abandonado, explotó, causándole la muerte.

En un tiroteo entre soldados y terroristas, también resultó una mujer muerta en el día de ayer. Entre varias bombas que explotaron en Belfast y Londonderry, la más importante ha sido en Lisburn, donde está instalado el Cuartel General de las fuerzas británicas. La explosión ha causado 16 heridos, cuatro de ellos graves.



«FESTIVAL DE LAS HERMANITAS»

HA DESPERTADO EXPECTACION

Se hallan ya expuestos por los escaparates y «lugares de costumbre», los carteles anunciadores del gran festival taurino que, a beneficio del Asilo de Ancianos Desamparados de Logroño, se celebrará el próximo domingo, día 9, en nuestro caso taurino.

La combinación de toros y toreros, magnífica en verdad, «ha caído» francamente bien entre los aficionados. Así tenía que ser. Los nombres de Fermín Murillo, Diego Puerta, Paco Camino, Dámaso González y Currito Rivera, que con el novel Irineo Baz «El Charro», estoquearán los seis escogidos novillos de don Antonio Martínez, de Tudela, componen un conjunto ciertamente excepcional, del máximo atractivo.

Seguro que, desde pasado mañana, martes, en que se abren las taquillas de la Plaza de Abastos, éstas han de verse animadísimas. El citado martes y el miércoles día 5 se despacharán localidades únicamente a los poseedores de «Tarjeta de abonado». Y, a partir del jueves día 6, se expandirán al público en general. Horas de despacho, todos los días, de once a una por la mañana, y de cuatro a siete por la tarde. Damos todos estos pormenores porque conviene conocerlos y no rezagarse. La expectación es grande.

Si el tiempo «acompaña», y no hay por qué pensar que se vaya a mostrar anticolaboracionista, el «atestón» en los graderíos puede vaticinarse desde ahora.